

Литературная
гостиная
3 стр.

Реклама,
объявления,
поздравления
4 стр.

Новости на сайте
[www.
pvesti.ru](http://www.pvesti.ru)

Придонские ВЕСТИ

Общественно-политическая газета
Октябрьского муниципального района
Издаётся с 1935 года Цена свободная

16+

21 июля
2020 года
Вторник
№86
(12134)

Свежие новости
из жизни района
и области всегда
можно найти
на сайте газеты
«Придонские вести»
[www.
pvesti.ru](http://www.pvesti.ru)

В Волгоградской области продолжается газификация отдаленных поселений

Строительство распределительного газопровода идет в хуторе Отрожки Серафимовичского района Волгоградской области – работы выполняются в рамках региональной программы, рассчитанной до 2021 года.



По данным комитета промышленной политики, торговли и ТЭК Волгоградской области, общая протяженность объекта составит 7,6 километра, он обеспечит возможность подключения к системе газоснабжения 96 домовладений. Строительно-монтажные работы начались в хуторе Отрожки в июне. Планируется, что жители села смогут подключиться к голубому топливу уже в октябре текущего года.

Добавим, в настоящее время уровень газификации Волгоградской области доведен до 88,3%, что выше среднероссийского показателя, который составляет 70,1%. Сейчас разрабатывается программа развития газоснабжения и газификации региона на 2021-2025 годы – вопросы взаимодействия областной администрации с ПАО «Газпром» рассмотрены в ходе видеоселекторного совещания с руководством компании, в котором принял участие губернатор **Андрей Бочаров**.

Планируется, что реализация новой программы позволит повысить уровень газификации региона до 90%, создать условия для обеспечения голубым топливом домовладений, где проживают порядка 27 тысяч жителей.

Татьяна ЗУБКОВА.

Реклама на страницах газеты – это возможность привлечь к вашему продукту или услуге максимальное внимание большого количества пользователей. По вопросам размещения рекламы обращаться по тел.: **6-10-94**.

Тема номера

Много хлеба не бывает

Более двух десятков лет растит хлеб крестьянско-фермерское хозяйство Михаила Федоровича Сиротина из Заливского сельского поселения.



Идет заливское зерно

«Время летит быстро, – отмечает глава КФХ, – вот уже двадцать вторая уборка идет. Урожайность озимой пшеницы нынче радует. И хотя весна беспокоила нетипичными для этого времени года заморозками, дожди картину впоследствии поправили. На одном поле может сыпаться 30 центнеров, а на другом и все 40. Как «на круг» получится, посчитаем после уборки».

«Влюблен» глава КФХ в сорт озимой пшеницы «Донской сюрприз» и может много рассказать о его достоинствах: не подвержен полеганию, не осыпается. Поэтому и сеет именно его, обновляя, как положено, семена. Пытался и с другими сортами экспериментировать, до 6 видов на полях высевал, но не покорили они настолько хлебороба, как уже испытанный сорт зерноградской селекции. Но не только в семенах дело. Помня поговорку: каков уход, таков и доход, – только на удобрения для весенней подкормки КФХ израсходовало более 2 млн. руб.

Уборка суданки, выдача пайщикам зерна, соломы и сена, ремонт техники – колесо жизни крутится по той же орбите и после окончания уборки. Вроде бы спадет накал срочной работы, но как-то так получается, что и опять отдыхать-то крестьянам некогда. Ждет своей очереди мехток, строительство которого начато ранее, также в планах – возведение склада, нужно обдумать и вопрос обновления техники. На земле ведь надо работать не только физически, но и головой. Логистику продумать, зерно продать грамотно,

а это означает: сельхозбизнес и дальше будет развиваться, налоги от его деятельности пойдут

в бюджет, получит поддержку социальная сфера, техника появится новая. За последние годы КФХ уже приобрело два новых КамАЗа, прицеп, гидродолированные сцепки, современный погрузчик – палочка-выручалочка для любой работы. Те механизаторы, которые уже на пенсии, приходя в хозяйство, не налюбуются на технику: «Эх, вот на такой бы поработать!» Е сли раньше КФХ брало «Ниву-Эффект», то теперь по причине кадравого голода переходят на высокопроизводительную технику. «Вон, смотрите, «Полесье» мигает сигнальной лампочкой, это Геннадия Гитиномагомедова комбайн с полным бункером. Сейчас Александр Маслов поставит свой Ка-



Глава КФХ М. Сиротин

МАЗ под зерно, – комментирует происходящее на поле глава КФХ. – А на том поле, – показывает он рукой, – культивирует Роман Ткаченко. Молодые ребята, интересующиеся». Чувствуется, что Михаил Федорович доволен коллективом. Странник того, чтобы рабочие места создавать для своих земляков, местных жителей, он и сейчас готов принять добросовестных работников. «Пришел бы добрый механизатор, доверил бы ему хороший комбайн», – утверждает руководитель сельхозпредприятия.

Много, чем может гордиться глава КФХ. Но больше всего, по его словам, удовлетворение приходит от того, что живет он на своей земле, на своей родине, занимается любимым делом, и это дает силу



Водитель КФХ А. Маслов

и энергию. Делай все, что от тебя зависит, работай и живи по средствам – секрет успешного сельхозпредприятия и вектор на его долголетие.

Елена КРАВЧЕНКО.

Новости региона

В еще одном отдаленном поселке области открыли пожарное депо

В старейшем поселении Быковского района Волгоградской области состоялось открытие нового подразделения региональной противопожарной службы. Опорный пост в селе Кислово обеспечит безопасность четырех населенных пунктов, где проживают более трех тысяч человек. Работу подразделения сегодня проинспектировали первый заместитель губернатора Валерий Бахин и врио начальника ГУ МЧС России по Волгоградской области Николай Любавин.

Штат нового пожарного депо полностью сформирован: сегодня на круглосуточное дежурство заступили 11 человек личного состава. Выделены два пожарных автомобиля повышенной проходимости и новое пожарно-техническое оборудование. Создание депо, оснащенного всем необходимым для круглосуточного пребывания сотрудников, позволит значительно сократить время прибытия расчета к месту вызова и минимизировать последствия от возможных пожаров – ранее расстояние от села до ближайшей пожарной части превышало 21,5 километра. Под защитой огнеборцев теперь находится 16 социально значимых объектов.

«В Волгоградской области реализуется масштабная губернаторская программа по созданию опорных пунктов на пожароопасных направлениях, чтобы обеспечить максимально быстрое реагирование на ЧП. Только за последние два года введено в строй 13 пожарных депо, еще три – в Жирновском, Иловлинском и Нехаевском районах – откроются до конца текущего года. Это базовые решения по защите территории Волгоградской области от огня», – отметил Валерий Бахин.

Волгоградская область находится в высокорискованной климатической зоне, что ставит перед органами власти сложные задачи по обеспечению безопасности жителей, инфраструктурных и природных объектов. В настоящее время в регионе действуют 83 подразделения, где несут службу более тысячи человек. В распоряжении специалистов – свыше 200 единиц техники, в том числе 177 пожарных автомобилей.

Напомним, в настоящее время на территории Волгоградской области действует особый противопожарный режим, реализуется комплекс профилактических мер. На минувшей неделе губернатор Андрей Бочаров поставил дополнительные задачи по обеспечению пожарной безопасности в ходе выездного заседания штаба, которое состоялось на месте ликвидации крупного возгорания в Ольховском районе.

Ирина РАЙЕР.